

A záródolgozat írásának ütemezése 2019.02.01-től

Témaválasztás és a témavezető felkérése

- **Határidő: őszi félévben: november 30.**
- **tavaszi félévben: április 30.**

A témaválasztás c. lap leadása, melyen egy oldal terjedelemben vázolni kell a záródolgozattal kapcsolatos terveket, és össze kell gyűjteni 15-20 forrást, irodalmat, mely a téma feldolgozásához használható.

A témaválasztási tervet alá kell iratni a témavezetővel és a szakvezetővel. A témavezető a szaktanszék főállású oktatója lehet. A hallgató a témavezetővel egyeztetve választhat külső szakembert is konzulensként.

A záródolgozat elméleti részének megírása 15-20 oldal terjedelemben bibliográfiával ellátva, pontosan hivatkozva.

- **Határidő: tavaszi félévben: április 30.**
- **őszi félévben: november 30.**

Az elméleti rész megírását a témavezetővel történő folyamatos konzultáció segíti. A kötelező konzultációk száma 2, amit konzultációs lapon igazolni kell. A Szakdolgozati konzultáció I. c. kurzust 2 kredit ponttal szerepeltetjük a modelltantervben 2016 ősztől.

(A témavezető óraterhelésébe a szakdolgozati konzultáció hallgatónként félévente 10 órával beszámítandó.)

Ebben a félévben szerepelne a modelltantervben az Empirikus kutatás gyakorlata (Szakdolgozati módszertan) c. tárgy, melynek keretében elkészítené minden hallgató a választott témához a kutatási tervet: kutatási koncepció vázolója, empirikus anyaggyűjtés módszerének kiválasztása, alapsokaság, mintasokaság meghatározása és az empirikus kutatáshoz szükséges segédletek (kérdőív, interjúvázlat) elkészítése.

A záródolgozat elkészítése teljes 30-50 oldal terjedelemben végleges formában.

- **Határidő: január 10. illetve május 3.**

A hallgatók empirikus anyagot gyűjtenek, és elemzik a kérdőíves megkérdezéssel nyert adatokat valamint az interjúkat.

Munkájukat segíti a témavezető. A Szakdolgozati konzultáció II. tárgy keretében a kötelező konzultációk száma kettő, 2 kreditponttal. A konzultációs lapon a témavezetőnek igazolni kell a konzultációkat.

Az empirikus anyagok feldolgozását segíti az Empirikus kutatás gyakorlata II. (Szakdolgozati módszertan) c. tárgy, melynek keretében a szakdolgozat témakörében gyűjtött adatokat, interjúkat, dokumentumokat értelmezzük, statisztikai módszerekkel elemezzük.